



**ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
РІШЕННЯ**

15.04.2021

№ 210

Про погодження плану робіт по використанню накопиченого прибутку за минулі періоди, планового прибутку на 2021 рік і нарахованої амортизації основних засобів у 2020 році

Відповідно до статей 29, 30 Закону „Про місцеве самоврядування в Україні“, поданих документів Пирятинськими госпрозрахунковими очисними спорудами від 22.03.2021 № 55, виконком міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Погодити Пирятинським госпрозрахунковим очисним спорудам план робіт по використанню накопиченого прибутку за минулі періоди, планового прибутку на 2021 рік і нарахованої амортизації основних засобів у 2020 році (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконкому міської ради Котенка О.А.

Міський голова

А.СІМОНОВ

ПОГОДЖЕНО  
Рішення виконкому  
міської ради  
15.04.2021 № 210

План

робіт які підприємство планує виконати і перелік основних засобів які підприємство планує придбати за рахунок нерозподіленого прибутку минулих періодів, очікуваного прибутку та нарахованої амортизації основних засобів у 2021 році.

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходу	Одиниця виміру	Кількість	Загальна вартість робіт чи основних засобів (тис. грн.)	Джерела фінансування	Термін виконання	Відповідальна особа
Перелік основних засобів які підприємство планує виконати за рахунок нерозподіленого прибутку минулих періодів, очікуваного прибутку та нарахованої амортизації основних засобів в 2021 році.								
1.	Заходи щодо підвищення екологічної безпеки та охорони навколишнього середовища. Забезпечення належного водовідведення.	Придбання роторних повітродувок ROBUSCHI ROBOX EL 66/3P EVOLUTION з компресорними блоками серії RBS	шт.	2	830,0	власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства)	III квартал 2021 року	начальник Манько С.Л.  механік Мудренко С.І.
2.	Заходи щодо підвищення екологічної безпеки та охорони навколишнього середовища.  Забезпечення належного водовідведення.	Придбання насосів CM 125-80-315/46 (укомплектовані електродвигунами)	шт.	2	46,0	власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства)	II-III квартали 2021 року	начальник Манько С.Л.  механік Мудренко С.І.

3.	Заходи щодо підвищення екологічної безпеки та охорони навколишнього середовища. Забезпечення належного водовідведення.	Придбання насосів 2СМ 150-125-315/4 ( укомплектовані електродвигунами)	шт.	2	66,0	власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства)	II-III квартали 2021 року	начальник Манько С.Л.  механік Мудренко С.І.
4.	Модернізація та розвиток інфраструктури громади.  Покращення матеріально-технічної бази підприємства.	Придбання екскаватора JCB 3СХ (бувний у вжитку)	шт.	1	800,0	власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства)	III квартал 2021 року	начальник Манько С.Л.  механік Мудренко С.І.
		Всього			1742,0	власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства)		
Перелік робіт які підприємство планує виконати за рахунок нерозподіленого прибутку минулих періодів, очікуваного прибутку та нарахованої амортизації основних засобів в 2021 році								
1.	Модернізація та розвиток інфраструктури громади.  Забезпечення належного водовідведення.	Виготовлення проекту на будівництво зливальної станції для приймання побутових та промислових стічних вод які вивозяться асенізаційним транспортом в населених пунктах Пирятинської міської територіальної громади	шт.	1	310,0	власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства)	II-III квартали 2021 року	начальник Манько С.Л.
2.	Інші заходи.	Поточний ремонт приміщень Пирятинських госпрозрахункових очисних споруд за адресою вул. Сумська,26,			280,0	власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства)	III- IV квартали 2021 року	начальник Манько С.Л.

		м. Пирятин (поточний ремонт приміщень лабораторії)						технік- технолог Колядко О.В.
		Всього			590,0	власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства)		
		Всього вартість основних засобів і робіт			2332,0	власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства)		

Начальник Пирятинських госпрозрахункових  
очисних споруд

С.Л.Манько